

1. GENERAL DESCRIPTION
A. Tongs
B. Power appliance on light ON/OFF
C. Thermostat
D. ON/OFF switch
E. Straightening plates
F. Rotating power cord outlet
G. Power supply cord
H. Lock System (to lock and unlock the tongs)
I. IONIC system\*

2. SAFETY INSTRUCTIONS
• For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environment, ...).
• The appliance's accessories become very hot during use. Avoid contact with the skin. Make sure that the supply cord never comes into contact with the hot parts of the appliance.

• For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask for installer for advice.

• When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

• This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

• This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

• If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

• Stop using your appliance and contact an Authorised Service Centre if:
- your appliance has fallen.
- it does not work correctly.
- the appliance is equipped with a heat-sensitive safety device. In the event of overheating (for example if the rear grill is blocked), the dryer will stop automatically: contact the After-Sales Service.

• The appliance must be unplugged:
- before cleaning and maintenance procedures.
- if it is not working correctly.
- as soon as you have finished using it.
- you leave the room, even momentarily.

• Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.
• Do not touch the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.
• Do not clean with abrasive or corrosive products.
• Do not use on temperatures below 0°C and above 35°C.

• If the cable d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni occuper de surveillance les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni occuper de surveillance les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni occuper de surveillance les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni occuper de surveillance les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni occuper de surveillance les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni occuper de surveillance les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

1. DESCRIPTION GENERALE
A. Tenailles
B. Fonctionnement lumineux de l'appareil
C. Thermostat
D. Interrupteur marche/arrêt
E. Plaque lissante
F. Sortie de cordon rotatif
G. Câble d'alimentation
H. Lock System (verrouillage et déverrouillage des pinces)
I. Système « IONIC »\*

2. SYSTÈME DE SÉCURITÉ
• Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directive Basses Tensions, Compatibilité Electromagnétique, Environnement, ...).
• Les accessoires de l'appareil deviennent très chauds pendant l'utilisation. Évitez le contact avec la peau. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de l'appareil.

• Pour une protection supplémentaire, l'installation d'un dispositif à courant résiduel (DCI) ayant un courant de fonctionnement résiduel nominal n'excédant pas 30 mA est conseillée dans le circuit électrique alimentant la salle de bain. Demandez conseil à l'installateur.

• Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bain, débranchez-le après usage, car la proximité de l'eau représente un danger, même lorsque l'appareil est éteint.

• Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes ayant un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions relatives concernant l'utilisation de l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni occuper de surveillance les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni occuper de surveillance les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni occuper de surveillance les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni occuper de surveillance les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni occuper de surveillance les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni occuper de surveillance les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni occuper de surveillance les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni occuper de surveillance les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
- votre appareil tombe.
- il ne fonctionne pas correctement.
- votre appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (ou en cas de blocage de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement: contactez le service après-vente.

1. ALLGEMEINE BESCHREIBUNG
A. Zangen
B. Kontrollleuchte ON/OFF
C. Thermostat
D. Ein-/Auswahltafel
E. Einstellplatten
F. Beschriftung
G. Cable de alimentación
H. Lock System (verriegelung und entriegelung der Glatteisen)
I. IONIC system\*

2. Sicherheitshinweise
• Für Ihre Sicherheit, ist dieses apparat in Übereinstimmung mit den geltenden Normen und Vorschriften (Richtlinie Basses Tensions, Electromagnetische Compatibilität, Milieu, ...).
• Die accessoires von der apparat werden während der gebrauch sehr heiß. Vermeiden Sie den kontakt mit der haut. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de l'appareil.

• Für eine zusätzliche schutz, die installation eines reststromschutzes (RCD) mit einem nominalen reststromwert von nicht mehr als 30 mA ist empfehlenswert in der elektrischen schaltung, die das badzimmer speist. fragen Sie den installateur für rat.
• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Dieses apparat ist nicht für den gebrauch durch personen (einschließlich kinder) mit reduzierter körperlicher, sensorischer oder geistiger leistungsfähigkeit, oder personen mit mangelnden kenntnissen und erfahrungen mit dem gerät.
• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

• Wenn das gerät in einem badzimmer benutzt wird, sollte es nach dem gebrauch von der steckdose gezogen werden. Selbst wenn das gerät ausgeschaltet ist, besteht ein gefahr durch den kontakt mit dem gerät.

1. ALGEMEEN BESCHRIJVING
A. Pincen
B. Controlelampje ON/OFF
C. Thermostaat
D. Interruptor marche/arrêt
E. Platte instellingen
F. Beschrifting
G. Cable de alimentación
H. Lock System (verriegeling en ontgrendeling van de tangen)
I. IONIC system\*

2. VEILIGHEID
• Voor uw veiligheid, is dit apparaat in overeenstemming met de toepasselijke normen en regelgeving (Richtlijn Basse Tension, Compatibiliteit Electromagnetische, Milieu, ...).
• De accessoires van het apparaat worden tijdens het gebruik zeer heet. Vermijd contact met de huid. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de l'appareil.

• Voor een aanvullende bescherming, wordt aanbevolen om een aardlekschakelaar te installeren met een differentiaalresidu van maximaal 30 mA in het elektrische circuit van de badkamer. Vraag de installateur voor meer advies.
• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Dit apparaat is niet bedoeld om zonder toezicht gebruikt te worden door kinderen of andere personen, indien hun fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens niet in staat stellen dit apparaat op een veilige wijze te gebruiken, mits zij van tevoren de gebruiksaanwijzingen betreffende het gebruik van dit apparaat door een verantwoordelijke persoon. Er moet toezicht zijn op kinderen zodat zij niet met het apparaat kunnen spelen.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

• Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

1. DESCRIZIONE GENERALE
A. Pinze
B. Indicatore luminoso ON/OFF
C. Termostato
D. Interruttore di funzionamento/parada
E. Piatte inclinabili
F. Piastra liscia
G. Uscita del cavo avvolgibile
H. Lock System (blocco e sblocco delle pinze)
I. Sistema "IONIC"\*

2. SICUREZZA
• Per la vostra sicurezza, questo apparecchio è conforme alle norme e normative applicabili (Direttiva Bassa Tensione, Compatibilità Elettromagnetica, Medio Ambiente, ...).
• Gli accessori dell'apparecchio diventano molto caldi durante l'uso. Evitare il contatto con la pelle. Assicurarsi che il cavo d'alimentazione non sia mai in contatto con le parti calde dell'apparecchio.

• Per una protezione ulteriore, si consiglia l'installazione nella rete del bagno di un dispositivo a corrente residua (RCD) con una corrente residua nominale non eccedente i 30 mA. Contattare un installatore per consigli e chiarimenti.
• Questo apparecchio non è destinato



Please read the safety instructions before use.

**1. GENERAL DESCRIPTION**  
A. Tong  
B. Appliance power or light ON/OFF  
C. Thermostat  
D. ON/OFF switch  
E. Straightening plates  
F. Rotating power cord outlet  
G. Power supply cord  
H. Lock System (to lock and unlock the tong)  
I. IONIC system<sup>®</sup>

**2. SAFETY INSTRUCTIONS**  
• For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmental, ...).  
• The appliance's accessories become very hot during use. Avoid contact with the skin. Make sure that the supply cord never comes into contact with the hot parts of the appliance.  
• Do not touch the voltage of your electricity supply matches the voltage of the appliance. Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm. Not covered by the guarantee.

• For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask for installer for advice.

• When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

• This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

• If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

• This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

• If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

• Stop using your appliance and contact an Authorised Service Centre if:  
- Your appliance has fallen.  
- It does not work correctly.  
- The appliance is equipped with a heat-sensitive safety device. In the event of overheating (for example if the red grill is blocked), the dryer will stop automatically, contact the After-Sales Service.  
- The appliance must be unplugged before cleaning and maintenance procedures.  
- It is not working correctly, as soon as you have finished using it.  
- If you leave the room, even momentarily.  
- Do not use the cord if the cord is damaged.  
- Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.  
- Do not hold with damp hands.  
- Do not hold the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.  
- Do not drag by pulling on the cord, rather pull up by the plug.  
- Do not use any electrical extension cables.  
- Do not clean with abrasive or corrosive products.  
- Do not use at temperatures below 0°C and above 33°C.

**3. BRINGING INTO SERVICE**  
1. Lock System (Fig. 1): To open the clamp, pull the Lock System back.  
2. Plug in the appliance.  
3. Set ON / OFF switch to position I (D).  
4. Your appliance will heat up very quickly (ready to use in less than 30 seconds) and the temperature will remain stable throughout use. (Fig. 2)  
5. Select the ideal temperature for your hair using the +/- buttons (Fig. 3). Press the +/- button to reduce the temperature or the + button to increase it. The temperature indicator flashes until the selected temperature is reached.  
6. After use: Place ON/OFF switch in the stop position (0). Close the clamps, unplug the Lock System<sup>®</sup>, unplug the appliance and leave it to cool down completely before putting it away.

**4. HOW TO USE**  
This product has been designed for domestic use only. Any commercial use, inappropriately use or failure to comply with the instructions, the manufacturer accepts no responsibility for any damage or loss of property.  
**1. BRINGING INTO SERVICE**  
1. Lock System (Fig. 1): To open the clamp, pull the Lock System back.  
2. Plug in the appliance.  
3. Set ON / OFF switch to position I (D).  
4. Your appliance will heat up very quickly (ready to use in less than 30 seconds) and the temperature will remain stable throughout use. (Fig. 2)  
5. Select the ideal temperature for your hair using the +/- buttons (Fig. 3). Press the +/- button to reduce the temperature or the + button to increase it. The temperature indicator flashes until the selected temperature is reached.  
6. After use: Place ON/OFF switch in the stop position (0). Close the clamps, unplug the Lock System<sup>®</sup>, unplug the appliance and leave it to cool down completely before putting it away.

**AUTOMATIC CUT OFF:**  
For your safety, the appliance will cut off automatically after 60 min. If you wish to turn it on again follow the instructions given in SWITCHING ON.  
**4. USE**  
**4.1. How should you straighten your hair?**  
Hair must be untangled, clean and dry.  
• Do not use the appliance on synthetic hair (wigs, extensions, etc.).  
• Form a small lock a few centimetres in width, comb it and place a plate between the plates. Hold the hair firmly between the plates and slide the appliance slowly from the roots to the tip of the hair.  
• The ceramic coating on the plates protects your hair against overheating by uniformly spreading the heat.  
• Wait for the smoothed hair to cool down before styling.

**4.2. How should you curl, style your hair?**  
Curling technique:  
1. Place a lock of hair between the plates, at the roots (Fig. 4) as if you were straightening your hair! (Fig. 4)  
2. Turn the appliance through a half turn (180°). (Fig. 5)  
3. Slowly slide the appliance down to the tips of your hair. Remove the appliance, the curls will form. (Fig. 6)  
**5. MAINTENANCE**  
CAUTION! Always unplug your appliance and allow it to cool before cleaning it.  
• To clean the appliance, unplug it and wipe with a damp cloth and dry with a dry cloth.  
**6. TROUBLESHOOTING**  
• You're not happy with the results you're getting from your straightener:  
- Press the straightener plates more firmly against your hair section.  
- Slide your straightener more slowly.  
- Increase the temperature using the +/- button.  
• It's impossible to change the temperature?  
- Check that the temperature level isn't locked.• The top plate isn't straightening:  
- This is quite normal. The straightener is fitted with a mobile plate to get better results on your straightener.  
• The straightener automatically switches itself off while:  
- This is quite normal. This straightener has an automatic switch-off system. Please refer to the paragraph on "Automatic safety cut-off".

**7. ENVIRONMENT PROTECTION FIRST!**  
Your appliance contains valuable materials which can be recovered.  
♻️ or recycled.  
♻️ Leave it at a local civic waste collection point.  
**These instructions are also available on our website [www.rowenta.com](http://www.rowenta.com).**

Please read the safety instructions before using the appliance and observe the safety instructions.

**1. ОБЩЕЕ ОПИСАНИЕ**  
A. Tong  
B. Состояние работы индикаторы: 5 температурных режимов + функция выбранной температуры  
C. ON/OFF переключатель  
D. Выключающее выключатель  
E. Выключающее выключатель  
F. Выходное отверстие шнура питания  
G. Power supply cord  
H. Lock System (to lock and unlock the tong)  
I. IONIC system<sup>®</sup>

• Для вашей безопасности, данное устройство соответствует существующим нормам и правилам (нормативные акты, касающиеся условий напряжения, электромагнитной совместимости, охраны окружающей среды и т.д.).  
• При использовании прибора следует соблюдать меры предосторожности, касающиеся безопасности. Любая ошибка при подключении прибора может привести к необратимым повреждениям, которые не покрываются гарантией.

• Для дополнительного защиты рекомендуется подключение устройства защитного отключения (УЗО) с номинальным дифференциальным рабочим током не выше 30мА к электрической цепи ванной комнаты. Проконсультируйтесь с вашим установщиком.

• При использовании прибора в ванной комнате, выньте его из розетки после использования.

• Это устройство не предназначено для использования лицами (включая детей) с ограниченными физическими способностями или при отсутствии у них опыта или знаний, если они не получили под контролем или при непосредственном наблюдении специалиста инструкцию по использованию прибора. Дети не должны использовать прибор без контроля взрослых.

• Если прибор поврежден, его следует немедленно вынуть из розетки. Не пытайтесь починить прибор самостоятельно. Обратитесь к специалисту по ремонту бытовой техники.

• Если прибор поврежден, его следует немедленно вынуть из розетки. Не пытайтесь починить прибор самостоятельно. Обратитесь к специалисту по ремонту бытовой техники.

• Если прибор поврежден, его следует немедленно вынуть из розетки. Не пытайтесь починить прибор самостоятельно. Обратитесь к специалисту по ремонту бытовой техники.

• Если прибор поврежден, его следует немедленно вынуть из розетки. Не пытайтесь починить прибор самостоятельно. Обратитесь к специалисту по ремонту бытовой техники.

• Если прибор поврежден, его следует немедленно вынуть из розетки. Не пытайтесь починить прибор самостоятельно. Обратитесь к специалисту по ремонту бытовой техники.

• Если прибор поврежден, его следует немедленно вынуть из розетки. Не пытайтесь починить прибор самостоятельно. Обратитесь к специалисту по ремонту бытовой техники.

• Если прибор поврежден, его следует немедленно вынуть из розетки. Не пытайтесь починить прибор самостоятельно. Обратитесь к специалисту по ремонту бытовой техники.

**3. ПРИВЕДЕНИЕ В РАБОТУ**  
1. Lock System (Fig. 1): Чтобы открыть зажим, потяните Lock System назад.  
2. Подключите прибор к розетке.  
3. Переключатель ON/OFF установить в положение I (D).  
4. Прибор очень быстро нагревается (готов к использованию в течение 30 секунд) и температура будет оставаться стабильной на протяжении всего использования.  
5. Выберите идеальную температуру для ваших волос с помощью +/- кнопок (Fig. 3). Нажмите +/- кнопку, чтобы понизить температуру или + кнопку, чтобы повысить температуру. Индикатор температуры мигает, пока достигнута выбранная температура.  
6. После использования: переключатель ON/OFF установить в положение 0. Закройте зажимы, выньте прибор из розетки и оставьте его полностью остыть перед тем, как убрать его.

**4. КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ**  
Это устройство предназначено для домашнего использования. Любое коммерческое использование, использование с нарушением инструкций, ответственность производителя не несет.  
**3. ПРИВЕДЕНИЕ В РАБОТУ**  
1. Lock System (Fig. 1): Чтобы открыть зажим, потяните Lock System назад.  
2. Подключите прибор к розетке.  
3. Переключатель ON/OFF установить в положение I (D).  
4. Прибор очень быстро нагревается (готов к использованию в течение 30 секунд) и температура будет оставаться стабильной на протяжении всего использования.  
5. Выберите идеальную температуру для ваших волос с помощью +/- кнопок (Fig. 3). Нажмите +/- кнопку, чтобы понизить температуру или + кнопку, чтобы повысить температуру. Индикатор температуры мигает, пока достигнута выбранная температура.  
6. После использования: переключатель ON/OFF установить в положение 0. Закройте зажимы, выньте прибор из розетки и оставьте его полностью остыть перед тем, как убрать его.

**4. КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ**  
Это устройство предназначено для домашнего использования. Любое коммерческое использование, использование с нарушением инструкций, ответственность производителя не несет.  
**3. ПРИВЕДЕНИЕ В РАБОТУ**  
1. Lock System (Fig. 1): Чтобы открыть зажим, потяните Lock System назад.  
2. Подключите прибор к розетке.  
3. Переключатель ON/OFF установить в положение I (D).  
4. Прибор очень быстро нагревается (готов к использованию в течение 30 секунд) и температура будет оставаться стабильной на протяжении всего использования.  
5. Выберите идеальную температуру для ваших волос с помощью +/- кнопок (Fig. 3). Нажмите +/- кнопку, чтобы понизить температуру или + кнопку, чтобы повысить температуру. Индикатор температуры мигает, пока достигнута выбранная температура.  
6. После использования: переключатель ON/OFF установить в положение 0. Закройте зажимы, выньте прибор из розетки и оставьте его полностью остыть перед тем, как убрать его.

**4. КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ**  
Это устройство предназначено для домашнего использования. Любое коммерческое использование, использование с нарушением инструкций, ответственность производителя не несет.  
**3. ПРИВЕДЕНИЕ В РАБОТУ**  
1. Lock System (Fig. 1): Чтобы открыть зажим, потяните Lock System назад.  
2. Подключите прибор к розетке.  
3. Переключатель ON/OFF установить в положение I (D).  
4. Прибор очень быстро нагревается (готов к использованию в течение 30 секунд) и температура будет оставаться стабильной на протяжении всего использования.  
5. Выберите идеальную температуру для ваших волос с помощью +/- кнопок (Fig. 3). Нажмите +/- кнопку, чтобы понизить температуру или + кнопку, чтобы повысить температуру. Индикатор температуры мигает, пока достигнута выбранная температура.  
6. После использования: переключатель ON/OFF установить в положение 0. Закройте зажимы, выньте прибор из розетки и оставьте его полностью остыть перед тем, как убрать его.

**4. КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ**  
Это устройство предназначено для домашнего использования. Любое коммерческое использование, использование с нарушением инструкций, ответственность производителя не несет.  
**3. ПРИВЕДЕНИЕ В РАБОТУ**  
1. Lock System (Fig. 1): Чтобы открыть зажим, потяните Lock System назад.  
2. Подключите прибор к розетке.  
3. Переключатель ON/OFF установить в положение I (D).  
4. Прибор очень быстро нагревается (готов к использованию в течение 30 секунд) и температура будет оставаться стабильной на протяжении всего использования.  
5. Выберите идеальную температуру для ваших волос с помощью +/- кнопок (Fig. 3). Нажмите +/- кнопку, чтобы понизить температуру или + кнопку, чтобы повысить температуру. Индикатор температуры мигает, пока достигнута выбранная температура.  
6. После использования: переключатель ON/OFF установить в положение 0. Закройте зажимы, выньте прибор из розетки и оставьте его полностью остыть перед тем, как убрать его.

Please read the safety instructions before using the appliance and observe the safety instructions.

**1. ZAĞALLAMA ÖZELİKİ**  
A. Tong  
B. Çalışma durumu göstergeleri: 5 sıcaklık ayarlaması + seçilen sıcaklık fonksiyonu  
C. ON/OFF düğmesi  
D. Açma/kapama düğmesi  
E. Açma/kapama düğmesi  
F. Güç kablosu çıkışı  
G. Güç kablosu  
H. Kilit Sistemi (dilme ve kilitleme için)  
I. İYONİK sistem<sup>®</sup>

• Bu cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.  
• Cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

• Cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

• Cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

• Cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

• Cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

• Cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

• Cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

• Cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

• Cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

• Cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

• Cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

• Cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

• Cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

**3. KULLANIM**  
1. Kilit Sistemi (Fig. 1): Dilme için kilitleri açmak için kilitleri geri çekin.  
2. Cihazı fişe takın.  
3. Açma/kapama düğmesini I (D) konumuna getirin.  
4. Cihaz çok hızlı ısınır (kullanıma hazır hale gelir) ve sıcaklık sabit kalır.  
5. Saçınız için ideal sıcaklığı +/- düğmeleriyle ayarlayın (Fig. 3). +/- düğmesine basarak sıcaklığı düşürün veya + düğmesine basarak sıcaklığı artırın. Sıcaklık göstergesi titreyene kadar seçtiğiniz sıcaklığa ulaşır.  
6. Kullanımdan sonra: Açma/kapama düğmesini 0 konumuna getirin. Dilme plakalarını kapatın, cihazı prizden çıkarın ve tamamen soğumasına izin verin.

**4. KULLANIM**  
Bu cihaz ev kullanımı için tasarlanmıştır. Herhangi bir ticari kullanım için uygun değildir. Bu cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

**3. KULLANIM**  
1. Kilit Sistemi (Fig. 1): Dilme için kilitleri açmak için kilitleri geri çekin.  
2. Cihazı fişe takın.  
3. Açma/kapama düğmesini I (D) konumuna getirin.  
4. Cihaz çok hızlı ısınır (kullanıma hazır hale gelir) ve sıcaklık sabit kalır.  
5. Saçınız için ideal sıcaklığı +/- düğmeleriyle ayarlayın (Fig. 3). +/- düğmesine basarak sıcaklığı düşürün veya + düğmesine basarak sıcaklığı artırın. Sıcaklık göstergesi titreyene kadar seçtiğiniz sıcaklığa ulaşır.  
6. Kullanımdan sonra: Açma/kapama düğmesini 0 konumuna getirin. Dilme plakalarını kapatın, cihazı prizden çıkarın ve tamamen soğumasına izin verin.

**4. KULLANIM**  
Bu cihaz ev kullanımı için tasarlanmıştır. Herhangi bir ticari kullanım için uygun değildir. Bu cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

**3. KULLANIM**  
1. Kilit Sistemi (Fig. 1): Dilme için kilitleri açmak için kilitleri geri çekin.  
2. Cihazı fişe takın.  
3. Açma/kapama düğmesini I (D) konumuna getirin.  
4. Cihaz çok hızlı ısınır (kullanıma hazır hale gelir) ve sıcaklık sabit kalır.  
5. Saçınız için ideal sıcaklığı +/- düğmeleriyle ayarlayın (Fig. 3). +/- düğmesine basarak sıcaklığı düşürün veya + düğmesine basarak sıcaklığı artırın. Sıcaklık göstergesi titreyene kadar seçtiğiniz sıcaklığa ulaşır.  
6. Kullanımdan sonra: Açma/kapama düğmesini 0 konumuna getirin. Dilme plakalarını kapatın, cihazı prizden çıkarın ve tamamen soğumasına izin verin.

**4. KULLANIM**  
Bu cihaz ev kullanımı için tasarlanmıştır. Herhangi bir ticari kullanım için uygun değildir. Bu cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

**3. KULLANIM**  
1. Kilit Sistemi (Fig. 1): Dilme için kilitleri açmak için kilitleri geri çekin.  
2. Cihazı fişe takın.  
3. Açma/kapama düğmesini I (D) konumuna getirin.  
4. Cihaz çok hızlı ısınır (kullanıma hazır hale gelir) ve sıcaklık sabit kalır.  
5. Saçınız için ideal sıcaklığı +/- düğmeleriyle ayarlayın (Fig. 3). +/- düğmesine basarak sıcaklığı düşürün veya + düğmesine basarak sıcaklığı artırın. Sıcaklık göstergesi titreyene kadar seçtiğiniz sıcaklığa ulaşır.  
6. Kullanımdan sonra: Açma/kapama düğmesini 0 konumuna getirin. Dilme plakalarını kapatın, cihazı prizden çıkarın ve tamamen soğumasına izin verin.

**4. KULLANIM**  
Bu cihaz ev kullanımı için tasarlanmıştır. Herhangi bir ticari kullanım için uygun değildir. Bu cihazın güvenliğini sağlamak için uygulanan standartlar ve düzenlemeler (Düşük Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk ve Çevre Korunma Kanunları dahil olmak üzere) ile uyumlu olarak tasarlanmıştır.

**3. KULLANIM**  
1. Kilit Sistemi (Fig. 1): Dilme için kilitleri açmak için kilitleri geri çekin.  
2. Cihazı fişe takın.  
3. Açma/kapama düğmesini I (D) konumuna getirin.  
4. Cihaz çok hızlı ısınır (kullanıma hazır hale gelir) ve sıcaklık sabit kalır.  
5. Saçınız için ideal sıcaklığı +/- düğmeleriyle ayarlayın (Fig. 3). +/- düğmesine basarak sıcaklığı düşürün veya + düğmesine basarak sıcaklığı artırın. Sıcaklık göstergesi titreyene kadar seçtiğiniz sıcaklığa ulaşır.  
6. Kullanımdan sonra: Açma/kapama düğmesini 0 konumuna getirin. Dilme plakalarını kapatın, cihazı prizden çıkarın ve tamamen soğumasına izin verin.

Please read the safety instructions before using the appliance and observe the safety instructions.

**1. LIETUVIŠKAS APRAŠYMAS**  
A. Tieslumo juosta  
B. LED naktinė: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
C. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
D. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
E. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
F. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
G. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
H. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
I. IONIC sistema<sup>®</sup>

• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

**3. PAREIŠYMAS**  
1. Lock System (Fig. 1): Norėdami atidaryti įrenginį, paspauskite Lock System atgal.  
2. Įjunkite įrenginį.  
3. Pasirinkite norimą temperatūrą su +/- mygtukais (Fig. 3).  
4. Įrenginys greitai įšildomas (paruoštas naudoti mažiau nei per 30 sekundes) ir temperatūra išliks stabiliai visą naudojimo laikotarpį.  
5. Pasirinkite idealią temperatūrą +/- mygtukais (Fig. 3).  
6. Po naudojimo: paspauskite ON/OFF mygtuką į 0 padėtį.  
7. Išjunkite įrenginį.  
8. Išjunkite įrenginį.  
9. Išjunkite įrenginį.  
10. Išjunkite įrenginį.  
11. Išjunkite įrenginį.  
12. Išjunkite įrenginį.

**4. SAUGUMAS**  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

**4. SAUGUMAS**  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

**4. SAUGUMAS**  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

**4. SAUGUMAS**  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

Please read the safety instructions before using the appliance and observe the safety instructions.

**1. PAREIŠYMAS**  
A. Tieslumo juosta  
B. LED naktinė: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
C. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
D. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
E. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
F. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
G. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
H. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
I. IONIC sistema<sup>®</sup>

• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

**3. PAREIŠYMAS**  
1. Lock System (Fig. 1): Norėdami atidaryti įrenginį, paspauskite Lock System atgal.  
2. Įjunkite įrenginį.  
3. Pasirinkite norimą temperatūrą su +/- mygtukais (Fig. 3).  
4. Įrenginys greitai įšildomas (paruoštas naudoti mažiau nei per 30 sekundes) ir temperatūra išliks stabiliai visą naudojimo laikotarpį.  
5. Pasirinkite idealią temperatūrą +/- mygtukais (Fig. 3).  
6. Po naudojimo: paspauskite ON/OFF mygtuką į 0 padėtį.  
7. Išjunkite įrenginį.  
8. Išjunkite įrenginį.  
9. Išjunkite įrenginį.  
10. Išjunkite įrenginį.  
11. Išjunkite įrenginį.  
12. Išjunkite įrenginį.

**4. SAUGUMAS**  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

**4. SAUGUMAS**  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

**4. SAUGUMAS**  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

**4. SAUGUMAS**  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.  
• Šis prietaisas yra sukurta laikantis saugumo ir aplinkosaugos reikalavimų.

Please read the safety instructions before using the appliance and observe the safety instructions.

**1. VISPÄRĪBAS APRAKSTS**  
A. Tieslumo juosta  
B. LED naktinė: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
C. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
D. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
E. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
F. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
G. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
H. Temperatūros matavimo indikatorius: 5 temperatūrų režimai + temperatūros parinkimas  
I. IONIC sistema<sup>®</sup>

• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.

• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.

• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.

• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.

• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.

**3. PAREIŠYMAS**  
1. Lock System (Fig. 1): Lai atbloķētu knaibles, pavēlciet Lock System uz sevis.  
2. Ieslēdziet ierīci.  
3. Izvēlieties vēlamo temperatūru ar +/- pogām (Fig. 3).  
4. Ierīce ātri uzsilst (ir gatava lietošanai mazāk nekā par 30 sekundēm) un temperatūra paliek stabila visā lietošanas laikā.  
5. Izvēlieties ideālu temperatūru +/- pogām (Fig. 3).  
6. Pēc lietošanas: izvēlieties ON/OFF pozīciju.  
7. Izslēdziet ierīci.  
8. Izslēdziet ierīci.  
9. Izslēdziet ierīci.  
10. Izslēdziet ierīci.  
11. Izslēdziet ierīci.  
12. Izslēdziet ierīci.

**4. SAUGUMAS**  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.  
• Šis prietaisas ir tā izstrādātājs ir atbildīgs par tā drošību un vides aizsardzību.

